Jeudi 25 novembre CM1

¥ Grammaire :

S

E o

1-Souligne le sujet des verbes en gras,

Les éléves de Cml ont écouté attentivement cetie lecon de sciences.
Se nourrir est important pour foute espéce animale.

Ils leur offrent des fleurs.

Sur la mer déchainée, tanguent de petits bateaux de péche.

La plante de la cuisine est en train de faner.

Ces eleveurs de chevaux soignent leurs animaux.
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' Sakina a emprunté un livre de 100 pages. Elle a lu jusqu'a présent 60
pages.
Combien de pages Sakina doit-elle encore lire 7 ,
= Sakina doit encore lirg ....cevnen.... pages. '
Probléme 1:

Ce matin, au supermarche ,Tirobot a acheté une bande dessinée & B € et un tee-shirt
@ 25 € . Combien d'argent Tirobot a-t-il dépensé ?

Probléme 2 :

Dans I"école de Tirobot, il y a 3 classes de CM1. Le premier compte 25 éléves, la
deuxiéme 24 et la troisiéme 26. Combien y a-1-il d'éléves de CM1 dans I'école de
Tirobot 2



